
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 15" REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2023.

ATA N " 094/2023

Ao décimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se no
Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a
Presidência do vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio
Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir elencados; Ana Paula Ferreira,
Anderson Cristiano de Araújo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib
Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n**'93/2023,
a qual foi aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo Plenário. Usou
a Tribuna Livre a senhora ísabelli Baraldi de Pauli para falar sobre o Manifesto do Núcleo
Regional de Cornélio Procópio, do Conselho de Assistência Social alusivo ao dia do
Assistente Social. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores Carlos Bonfim,
Emerson Celestino e Fernando V. Peppes. Na Ordem do dia constaram as seguintes matérias.
PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 066/23 - Anderson C. de Araújo,
Cristiano L. Ribeiro, Saulo Ap" Mendes e Odair Matias que institui a Semana Municipal do
Campo Limpo no município de Cornélio Procópio. Projeto de Lei 067/23 - Carlos M. Bonfim e
Emerson C. Celestino que dispõe de medidas municipais para a aplicação da Lei Estadual n®
20.043/19 que trata da disponibilização de placas indicativas do símbolo mundial de conscientização
do transtorno do espectro autista - TEA no município de Cornélio Procópio. Projeto de Lei 068/23
— Ana P. Ferreira, Emerson C. Celestino, Odair Matias, Carlos M. Bonfim, Luiz A. Dib
Canonico e Cristiano L. Ribeiro que institui a "Semana Municipal de Conscientização sobre a
relação entre maus-tratos aos animais e a violência contra vulneráveis (Teoria do Link) , no
município de Cornélio Procópio. Todos aprovados por unanimidade de votos em segunda
votação com dispensa de terceira votação. PRO.TETOS EM PRIMEIRA VOTACAO: Projeto
de Lei 291/23 - Executivo Municipal que dispõe sobre a criação do sistema geodésico do município
de Cornélio Procópio - Estado do Paraná - regulamenta as normas de trabalhos topográficos e
geodésicos e dá outras providências. Projeto de Lei 069/23 - Ana Paula Ferreira que autoriza
criação de programa cultural inclusivo e permanente na cidade de Cornélio Procópio para pessoas
com transtorno de espectro autista e outras deficiências. Todos os projetos foram aprovados por
unanimidade em primeira votação. PRO.TETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Emenda à
Lei Orgânica 001/2023 - Executivo Municipal que altera dispositivo da Lei Org^ica MunicipaU
dá outras providências. Projeto de Lei Complementar 061/23 - Executivo Municipal que dispõe
sobre a abertura de vagas para cargos existentes, disciplinados pela Lei Municipal n 053/02, alem de
dar outras providências. Projeto de Lei 070/23 - Todos os vereadores que concede de Cida^^^^^
Honorário do município de Cornélio Procópio/PR ao Senhor Ademir Balera Silva - CORUJA .
Projeto de Lei 071/23 - Fernando Peppes e Odair Matias que dispõe sobre o alinharnento e a
retirada de fios em desuso e desordenados existentes em postes de energia elétrica e da outras
providências. Todos os Projetos foram apresentados e enviados às ®
Departamento Jurídico para elaboração de Pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo
592/23 - Fernando Peppes e Odair Matias que solicita cópia dos contratos vigentes (completós
com anexos e quaisquer alterações existentes) entre o Poder Executivo Municipal e a Companhia de
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Saneamento do Paraná, aprovado por unanimidade em votação única. REQUERIMENTOS:
Protocolo 587/23 - Carlos Bonfim que requer estudo e projeto para instalação de por^ de entrada
na BR-369 próximo ao Distrito de Congonhas com os dizeres "Bem-vindo a Comélio Procópio".
Protocolo 590/23 - Fernando Peppes que requer à Superintendência Patrimonial da União câmeras
de monitoramento nos barracões do antigo prédio do IBC. Protocolo 591/23 — Fernando Peppes e
Ana Paula Ferreira que requer, junto ao DER, projeto de melhorias para o Trevo do Jardim
Panorama que o interliga ao Conjunto Atlântico. Protocolo 594/23 — Odair Matias que requer
realização de campanha publicitária para captação de equipamentos de uso hospitalar no mumcípio.
Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos em votação úmca.
INDICAÇÕES: Protocolo 588/23 - Carlos Bonfim que indica trabalhos com caminhão de fossa
nos conjuntos Ivany Paiva Gatti, Atlântico e Distrito de Congonhas. Protocolo 589/23 — Carlos
Bonfim que indica poda de árvore (com raiz podre) na Rua José Licorini, 65 — VI. S. Pedro. Protocolo
593/23 - Ana Paula Ferreira que indica tratativas ou convênio com a CONAB para compras de
alimentos, contemplando famílias em situação de vulnerabilidade sócia. Todas as indicações foram
lidas e enviadas ao Executivo para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a
tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e
assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno). ****
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